## BIGCOMPUT S.A.

Guayaquil, 25 de octubre del 2004.

Señor:

Sergio Omar Toral Benalcazar.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

La Junta General Extraordinaria de Accionista de la Compañía **BIGCOMPUT** S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de **GERENTE**, de la compañía por el lapso de cinco años.

En conformidad al artículo Décimo Séptimo, del Estatuto Social de la compañía **BIGCOMPUT S.A.**, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

BIGCOMPUT S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Doctor Carlos Quiñónez Velásquez, el día 6 de mayo del 2.004 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 13 de septiembre del 2.004.

Atentamente.

Fernando A<del>rteága</del> García. SECRETARIO AD-HOC.

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de Gerente de la Compañía BIGCOMPUT S.A, y declaro que me he posesionado en esta misma fecha. Guayaquil, 25 de octubre del 2004.

Sugar out B

Sergio Omar Toral Benalcazar.

C.C. # 091887535-2

Nacionalidad: Ecuatoriana.

Dirección: Ciudadela Vernaza Norte Mz. 23 V.8.

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **GERENTE**, de la Compañía **BIGCOMPUT S.A.**, a favor de **SERGIO OMAR TORAL BENALCAZAR**, de fojas **145.542 a 145.543**, Registro Mercantil número **22.943**, Repertorio número **36.831**.- Guayaquil, veinte y uno de Diciembre del dos mil cuatro.-



AB./TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REGISTRO MERCANNEL DEL COMPON GUAYAQUIL
Valor pagado por esta trabajo

ORDEN: 139603

LEGAL: RAUL ALCIVAR

AMANUENSE: MERCEDES CAICEDO COMPUTO: MERCEDES CAICEDO ANOTACION-RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR: